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ACTA No. CV-07/2020.  En la Sala de Sesiones del Consejo de Vigilancia del Fondo Social para la Vivienda; San Salvador, a las diez horas con treinta minutos del día viernes veintiocho de febrero del año 2020. Se realizó la reunión de los señores Miembros del Consejo de Vigilancia:  Señor JEFRY ALEXANDER CAISHPAL LOPEZ, nombrado por el Ministerio de Obras Públicas y Transporte, Presidente según el artículo treinta  y nueve de la Ley y Reglamento Básico del FSV  y Doctora  LUZ ESTRELLA RODRIGUEZ LOPEZ, Secretaria; nombrada por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social; en representación del SECTOR PUBLICO; Ingeniero ENRIQUE OÑATE MUYSHONDT en representación del  SECTOR  PATRONAL; la señora LYZ MILIZEN C. S. CERNA DE GALLEGOS, en representación del SECTOR LABORAL;   comprobada la asistencia del Consejo  el Señor Jefry Alexander Caishpal López, Presidente; declara  abierta  la sesión y somete a consideración de los demás Miembros la agenda siguiente: I.  Aprobación de Agenda.  II. Lectura y Aprobación del acta anterior No. CV-06/2020. III.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-015/2020 del 23 de enero del año 2020. IV.    Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-016/2020 del 24 de enero del año 2020.  V.   Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-017/2020 del 27 de enero del año 2020.  VI.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-018/2020 del 28 de enero del año 2020. VII.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-019/2020 del 29 de enero del año 2020. VIII.  Acuerdos de Resolución sobre Información Reservada de esta Sesión. IX. Correspondencia Recibida.  X. Varios.  DESARROLLO:   I. APROBACIÓN DE AGENDA.  La agenda fue aprobada tal como aparece redactada.  II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  Se dio lectura al Acta CV-06/2020, de fecha 20 de febrero del año 2020, la cual fue aprobada. III. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-015/2020 DEL 23 DE ENERO DEL AÑO 2020.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos de Vivienda; IV.  Informe sobre Presentación de declaraciones anuales de independencia del Personal de la Unidad de Auditoría Interna 2020; V. Reporte Semestral de Actividades del Comité de Auditoría Segundo Semestre 2019; VI.  Informes de Auditoría Interna Programados y no Programados cuarte trimestre 2019; VII. Informe sobre Ejecutoria del Proyecto Piloto “Vivienda en Altura” del 12 de noviembre de 2019 al 31 de diciembre de 2019; VIII. Aprobación de términos de Referencia para la Contratación de servicio de Clasificación de Riesgo del FSV y sus emisiones; IX. Resumen de aspectos relevantes vistos por el Comité de Riesgos, durante el segundo semestre de 2019; X.  Resumen de Transferencias autorizadas por Presidencia y Dirección Ejecutiva y Gerencia General en el período de octubre a diciembre 2019; XI.  Solicitud de modificación de Condiciones de otorgamiento de préstamo; XII.  Autorización de precios de venta de activos extraordinarios; XIII. Modificación de acuerdo de Junta Directiva sobre Convenio con la Dirección General de Correos de EL Salvador; XIV. Acuerdo de resolución sobre información reservada de esta sesión.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto IV.  Informe sobre Presentación de declaraciones anuales de independencia del Personal de la Unidad de Auditoría Interna 2020, el Consejo se da por recibido.   Punto V. Reporte Semestral de Actividades del Comité de Auditoría Segundo Semestre 2019, el Consejo se da por enterado.   Punto VI.  Informes de Auditoría Interna Programados y no Programados cuarte trimestre 2019, el Consejo se da por enterado de las 10 auditorías internas programadas y las ocho no programadas y ve satisfactorio el avance de Auditoria.   Punto VII. Informe sobre Ejecutoria del Proyecto Piloto “Vivienda en Altura” del 12 de noviembre de 2019 al 31 de diciembre de 2019, el Consejo se da por enterado y ve con satisfacción los resultados y la incorporación de este programa como permanente como una opción a un nuevo segmento de clientes de la Institución.   Punto VIII. Aprobación de términos de Referencia para la Contratación de servicio de Clasificación de Riesgo del FSV y sus emisiones, el Consejo se da por enterado. Punto IX. Resumen de aspectos relevantes vistos por el Comité de Riesgos, durante el segundo semestre de 2019, el Consejo se da por enterado del cumplimiento del comité de riesgos, con sus informes y resultados a la Junta Directiva.   Punto X.  Resumen de Transferencias autorizadas por Presidencia y Dirección Ejecutiva y Gerencia General en el período de octubre a diciembre 2019, el Consejo se da por enterado.   Punto XI.  Solicitud de modificación de Condiciones de otorgamiento de préstamo, el Consejo se da por enterado de la corrección y ajuste de la situación y se sugiere revisar si esta aplicación correspondió a error humano involuntario y hacer su respectivo análisis de protocolos de comunicación interna para que no se repita esta situación en el futuro.   Punto XII.  Autorización de precios de venta de activos extraordinarios el Consejo toma nota y se incorporará a la matriz de toda la información que se viene preparando, para su próximo análisis. Punto XIII. Modificación de acuerdo de Junta Directiva sobre Convenio con la Dirección General de Correos de EL Salvador, el Consejo se da por enterado.   IV. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-016/2020 DEL 24 DE ENERO DEL AÑO 2020.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y   III.  Resolución de Créditos.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. V. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-017/2020 DEL 27 DE ENERO DEL AÑO 2020.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y   III.  Resolución de Créditos.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VI. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-018/2020 DEL 28 DE ENERO DEL AÑO 2020.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y   III.  Resolución de Créditos.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada.  VII. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-019/2020 DEL 29 DE ENERO DEL AÑO 2020.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y   III.  Resolución de Créditos.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VIII. ACUERDO DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN, el Consejo de Vigilancia, resuelve que las presentes Actas no hay puntos con declaratoria de reserva. IX. CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 1. Memorándum Recibido de la Gerencia Técnica.  Se recibió memorándum del Ing. Carlos Mario Rivas Granados, Gerente Técnico, Informe de Factibilidades de Financiamiento de créditos a largo plazo y Pre-Factibilidades otorgadas.  Después de haber leído y analizado el contenido del memorándum, este Consejo se da por enterado de los cinco casos presentados en el mismo sin comentarios.  X. VARIOS. En este punto el Consejo recibió la presentación del Ing. Luis G. Baraona, Gerente de Créditos, quien destaco en su presentación se conoció la situación de mora su cierre al 2019 y su proyección al 2020, el cual, comparado al cierre de 2018, en números de créditos brutos y en monto fueron mayores para el cierre 2019, pero en cuanto a los montos efectivos los resultados son mejores incluso comparado con el quinquenio anterior. La recuperación real se nos informa de la efectividad que supero 95%, sea saneado más casos que en años anteriores con una recuperación en efectivo de más de 45 millones para último año. Cabe resaltar la planificación de la Gerencia para el presente año 2020 que cuenta con un plan de acción y una visión integral en la parte preventiva y correctiva, y este Consejo toma nota de este para el respectivo seguimiento. Sugerimos analizar programas exitosos y efectivos para tomar ejemplos de actuación y minimizar la mora de aquellos programas con mayor resultado de riesgo. El Presidente del Consejo convoca para la próxima reunión el día viernes 13 de marzo del año 2020, a la misma hora y lugar. Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la reunión   a las catorce horas, ratificamos su contenido y   firmamos.


[bookmark: _Hlk33450745]La presente acta es conforme con su original, la cual se encuentra firmada por los miembros del Consejo de Vigilancia: Jefry Alexander Caishpal López, Luz Estrella Rodríguez López, Enrique Oñate Muyshondt, y Lyz Milizen C. S. Cerna de Gallegos.

